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KYBUYECKUN MUNTTTUMETP mm®

KYBUYECKUA CAHTUMETP  cm®
KYBUYECKAUN OELUMMETP  Om®

KYBUMECKUA METP  M°
KYBUYECKUA KUWITOMETP ™M

KYBUYECKUN CAHTUMETP — 310 06Bbem
Kyba c pebpom 71 cm
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1 cMm 1 cm? 1 cm®
KYBUUYECKUN AOELUMMETP - JIUTP
1 am3=1n
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YTo6bI HanTM OB BbEM npssimoyronbHOro
napannenenuneana, Hago ero AJIMHY
yMHOXUTb Ha LUUPUHY u Ha BbICOTY

POPMYJIA OBbEMA NMPAMOYIOJIbHOI'O
NAPAJINENENMUNEOA:

V = abc

V-o00bem
a, b, ¢ - namepeHus
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4 cm -

V=4-4-4=64cwm®
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V=a-a-a=a’
®OPMYJIA OBbEMA KYBA:

V=a
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1T m -

S—

1m=10 oam
1m° =1000 am® = 1000 n
1n=1am=1000 cm®

1 cm® =1000 mm?®
1 km® = 1000000000 m?3
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BOIIPOCHI:

1. durypa cocTouT n3 19 KyOUKOB CO CTOPOHOM 1 cM
KasKIbIM; YeMy paBeH o0beM 3ToH PUTyPhI?

2. Yto Takoe KyOU4eCKHUH CaHTUMETP; KyOM4eCKHUM
METP?

3. CKOABKHM KYOHWYECKHUM CaHTHMeTpaM paBeH 1 AUTP?

4. CKOABKUM AUTPaM paBeH KyOU4eCKHUU MeTp?

d. CKOABKO KyOHMYECKHUX METPOB B KyOMYECKOM
KHAOMETPE?

6. Hammuinute dopmyay oobemMa IpsaMOYyTOABHOTO
[IapaAAECAECTTUIIENA.

/. Yto o3HadaeT B aToH hpopmyae O6ykBa V; OYKBEI a, b,
c?

8. Harmmumnmure dpopmyay obbeMa Kyba.
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